

梁朝偉想拍電視劇演殺人魔

湯唯憑《分手的決心》

釜日電影獎 封后

香港文匯報訊(記者凡文)韓國「第31屆釜日電影獎」昨日於海雲臺舉行，此盛會是釜山電影節其中一環，韓國男星朴海日與內地演員湯唯同樣憑借合演的電影《分手的決心》贏得影帝、影后，這也是湯唯憑此角色獲春史電影節最佳女主角之後再度封后，湯唯也是釜日電影節第一個外國人影后，並實現韓國三個電影獎滿貫！另邊廂，梁朝偉昨日在釜山影展接受訪問，他透露考慮重新參演電視劇，並表示想挑戰反派角色，尤其想飾演連環殺人魔。

昨日於「第31屆釜日電影獎」頒獎禮上公布各獎，朴海日與湯唯合演韓片《分手的決心》成為大贏家，除朴海日和湯唯分別成為影帝、影后外，該片更掃走最佳影片、最佳攝影及最佳音樂。身在內地的湯唯未能出席，但她也通過視頻發表了獲獎感言，她對導演朴贊郁、編劇鄭瑞景、合作演員朴海日等，以及喜愛自己的觀眾表達了感謝，「謝謝大家的支持，我會繼續努力地做電影的！」

繼春史電影獎之後，湯唯再下一城，拿下釜日電影獎影后，加上2011年憑借電影《晚秋》獲韓國影評獎，湯唯已成功拿下韓國三個電影獎(春史、釜日、影評獎)滿貫。春史獎與釜日獎，以及韓國影評獎一道，被視為韓國三大電影獎(青龍獎、大鐘獎、百想藝術大賞)的主要前哨。按照這勢頭，湯唯這次有望靠《分手的決心》繼續衝擊韓國三大獎！

朴海日則擊敗宋康昊、薛景求、趙震雄及鄭雨盛稱帝，他發表感言時也特別多謝湯唯及高庚杓等演員及

製作人員。

IU奪年度明星獎

其他獎項方面，最佳男、女配角分別由《緊急迫降》的任時完、《奇蹟：給總統的一封信》的李秀敬獲得；韓國影帝級人馬李政宰憑他首部執導的電影《Hunt》奪得最佳新人導演；卞耀漢與IU奪得男、女子年度明星獎。

另邊廂，梁朝偉昨日在釜山影展接受訪問，他透露考慮重新參演電視劇，也表示想挑戰反派角色，尤其想飾演連環殺人魔。

剛獲頒年度亞洲電影人的梁朝偉(偉仔)昨日出席記者會受訪，席間擺出韓式比心，相當可愛。記者先問偉仔未來的夢想，偉仔表示，現實生活中存在很多種人物，他沒挑戰過的角色很多，「如果要說想嘗試的角色，應該說是所有沒有演過的角色」。

偉仔提到自己是拍電視劇出身，「最近會想，如果

重新拍電視劇會是什麼感覺呢」，「從電視劇時期就支持我的影迷也很多，可能也會想再看看我拍電視劇」。他說，如果有機會，會想再挑戰拍攝電視劇。

偉仔享受演戲無壓力

偉仔去年以Marvel電影《尚氣與十環傳奇》進軍荷里活，他透露，當初接到劇本時本來飾演的角色以為會是個「大壞蛋」，沒想到了解之後發現不是。偉仔在該片中飾演主角尚氣的父親，他說，10年前完全沒想過自己能挑戰父親角色，很開心有個轉換形象的機會，「現在上了年紀，年輕時無法嘗試的角色都希望挑戰看看」。

若將演藝生涯分為前、後兩部分，偉仔謙虛表示，前20年都還是在學習階段，後20年則是將學到的東西發揮出來，「現在在這個階段可以不受壓力地享受演戲」。

偉仔說，演員都會想挑戰各種角色，「我也一樣，但接到的反派劇本並不多」。他說很想挑戰反派角色，「個人很想挑戰看看連環殺人魔的角色」，笑說不久前也跟《風再起時》導演翁子光建議拍拍連環殺人魔題材。

偉仔的「殺人魔宣言」一出，隨即引起現場媒體驚嘆。他解釋，會想挑戰殺人魔角色主要是受到美國電影影響，但一方面也覺得滿可怕的，引起現場笑聲。

另有媒體問偉仔會否挑戰執導電影，他表示，現在還很享受當演員的生活，短期內沒有當導演的想法。

望跟宋康昊全度妍合作

此外，偉仔也回憶第一次出席釜山影展，「那時候還沒有這些舞台，是在一個小巷子裏，走到電影院的短短路程中，我的鞋差點都要掉了」，當時就感受到韓國影迷的熱情。

提到今天的他在韓國人氣依然高企，偉仔坦言，這次來韓前沒預想到自己會有那麼多年輕影迷，從影迷寫給他的信中得知有些人是看了他近期電影後才去找以前的作品看；也有人是因為喜歡王家衛導演的電影才認識梁朝偉。

今年影展現場設置梁朝偉作品展覽專區，影展期間放映偉仔親自選出的6部作品。談到選擇原因，偉仔表示盡可能選擇各種調性不同的作品，希望大家看到更多種面貌，其中包括他相當喜歡的導演王家衛作品。

梁朝偉也透露經常觀賞韓國影視作品，尤其想與宋康昊、全度妍兩位實力派韓國演員合作。為克服語言問題，他表示不介意演出沒有台詞的角色。

而偉仔太太劉嘉玲昨日在IG晒出梁朝偉與宋康昊、是枝裕和的同框照，網友稱呼他們為「亞洲電影三巨頭」。



梁朝偉在電影節活動上接受訪問。



左起：朴海日、李政宰、IU、湯唯(右一)在釜山電影節亮相宣傳《韓山島海戰》。



湯唯透過視像發表感謝。上圖為導演朴贊郁。



《分手的決心》為2022年出品韓國愛情懸疑片。



朴海日亦奪得影帝殊榮。

奪釜山電影節亞洲電影人獎 梁朝偉獲楊潤雄局長祝賀

香港文匯報訊 文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日公開祝賀香港演員梁朝偉在第27屆釜山國際電影節榮獲亞洲電影人獎，此獎項是表揚為推動亞洲電影及文化作出重大貢獻的亞洲電影工作者。

楊局長說：「梁朝偉以細膩精湛的演技，提升所參與演出電影的觀賞性和藝術性，成功將香港電影帶上國際舞台，展現了香港的文化軟實力。他今次獲獎實至名歸，我們衷心祝賀他並為他感到驕傲。」

楊局長表示，近年香港電影及工作者屢獲國際獎項，取得世界同業的認同。政府將繼續與香港電影發展局為業界提供多方面的支援，一起推動行業的持續發展。

釜山國際電影節於1996年創辦，是亞洲具影響力的國際電影節之一。過去曾獲亞洲電影人獎的包括導演是枝裕和與基阿魯斯達米，以及香港演員劉德華、導演許鞍華和徐克。

梁朝偉前晚領獎後仍留在韓國出席活動，昨日到院影跟影迷互動，大派心心。



一晚連食兩巴 網民嗌好

蔣家旻：要鬧就鬧葉念琛

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蔣家旻在《美腿戰場》中飾演由頭好到尾的琪琪(蔣家旻飾)，對於「反骨琪」一晚連食兩巴，不少網民坦言大快人心，直指應該打多幾巴。亦有網民因看到被擱後的琪琪露兇光，兼在預告中見到琪琪看着傻強被打時露出冷笑，眾人都為傻強安危擔心。飾演傻強的董敬文入行8年，今次飾演傻強獲得不少發揮機會。

家旻對於角色連續三日遭圍毆兼人喊打，直認Inbox被炸，更在IG留言兼預告行動升級：「今晚啲兩巴掌大快人心啦！短短3日，我收到好多Message仲有留言……沒有最賤，只有更賤，聽晚行動升級。」

雖然被鬧但帶給她很大滿足感，她說：「好開心頭三集就有呢個Noise(回響)，初初我以為大家要睇到第五集先覺得我好衰，我收到好多留言話：『你衰到我想打爆部電視機。』」

她又搞笑指葉念琛才是Big Boss：「求求你哋唔好鬧我，要鬧就鬧葉念琛，角色成功全靠葉念琛寫出精彩對白。」她又爆在劇集開拍前被葉念琛再三叮囑要與陳滢、陳曉華及劉佩玥劃清界線：「導演話我唔可以同其他女仔咁Friend，其實我都同佢哋唔會傾到太多，因為我每場戲都要用好多能量去鬧人同憎人，要自己厘埋一邊培養情緒。」



劇中人物「反骨琪」的琪琪令人羨慕。

韓團SJ下月亞博館開騷

香港文匯報訊(記者 林子棠)韓團SUPER JUNIOR(SJ)相隔4年將重臨香江，定於11月19日及20日在亞博館Arena舉行兩場演唱會，成為疫情下第一隊在香港開唱的韓國團。

SJ上一次來港開唱已是2018年2月，原計劃2020年3月舉行巡唱香港站，受疫情影響而延遲；早前傳出SUPER SHOW有「香港站」後，已令歌迷為之哄動。這14年間，在全球30多個城市舉辦了150多次，累計觀眾人數超過200萬的SUPER SHOW今年迎來慶祝第九回，7月中已於韓國啟動，在首爾蠶室室內體育館舉行了3場演出。這次的SUPER SHOW以華麗舞台登場，Rundown融合了音樂、表演、化學和VCR所有元素的音樂會，更把演唱會主打歌《Mango》MV中的服裝原樣帶到台上，全晚演繹了27首歌、破例唱足3小時30分鐘，令歌迷大飽耳福。



SUPER JUNIOR 滿別4年後將再來港演出。

陳奕迅 18場演唱會 58000張門票一日賣光



陳奕迅承諾會做好每一場演唱會，以答謝樂迷支持。

香港文匯報訊 新冠疫情爆發至今3年間，香港未曾有一個歌手在城市電腦售票網公開發售超過4萬張飛，昨日陳奕迅(Eason)58,000張飛一日內賣清。

據知前晚紅館為迎接今次Eason公售，都已經update(升級)了系統，希望可以有助疏導人流，等大家不用塞車太久。但昨早一開賣，人潮是前所未見的瘋湧，加上Eason希望歌迷可以得到多些機會，每人限買4張，結果，城市電腦售票網，由9點開始大塞車，

一直塞到網路失靈，但歌迷並無放棄，這個疫情以來的買演唱會飛網路大塞車，也創下最長時間塞網紀錄，一共塞了13小時，晚上8點大會終於宣布，「多謝大家支持，Eason 18場演唱會(門票)，已經賣光。」

Eason表示，「這消息對我和我整個團隊絕對係一個極大鼓舞，我衷心感謝大家對我哋嘅支持！我哋更加會好好準備今次嘅演出，令大家可以度過每一個愉快嘅晚上。」